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Situacion Problema

En un experimento, la posicion de una

particula a gran velocidad que se desplaza

por una recta

horizontal se puede determinar por medio

de la ecuacion
S(t) = 2t*4 - 2t*3 + 10t*2 -8t + 5 , donde

S(t) esta dado en metros y t es el tiempo

en segundos. Determine la posicion, la

velocidad y la aceleracion de la particula ‘

cuando han transcurrido 3 segundos.

iQue procesa .
debes
realizar?

Una las parejas
Eeniendo en cuenta
que debe realizar en
el punto 2y la
respueska correcta:




